

# 见招拆招

刘谦元宵魔术又遭破解  
除了道具揭秘还有教学视频

前晚，“我最喜爱的春晚节目”评选中刘谦拿到了曲艺类节目第一。拿到第一的刘谦再次为观众带来了不可思议的魔术。谁知，刚演完没几分钟，网上各种破解帖便铺天盖地涌现，甚至还有网友挂出了戒指魔术的教学视频，让刘谦尴尬不已。

## 明星全来当托：赵本山也说谎？

因为春晚过后很多人质疑刘谦身边的人都是“托儿”，所以刘谦在前晚的节目中格外注意，聪明地请来了宋祖英、赵本山、姜昆等人做表演嘉宾，还随机在观众中寻找道具，使得魔术变得更加真实起来。到刘谦真正开始变魔术时，赵本山托着下巴目不转睛地看了起来。虽然赵本山看得跟真的一样，但还是有网友指出：赵本山以装老实人的名义选了个最长的螺丝钉！赵本山不敢正视镜头，还摸鼻子了，说明他说谎了！

## 螺丝钉魔术：道具网上有卖

在表演螺丝钉魔术时，刘谦先后两次让旋转至螺丝钉中间的螺帽掉落到杯中。网络上对刘谦该

魔术的揭秘五花八门。有网友指出：“螺丝钉的魔术，高科技的道具而已，本人去年买了一套，好的800多元，差的100多块，网上能买到，并挂出了淘宝上的购买地址。”请大家google一下：意念螺丝，就全明白了，破玩意早就卖烂街了。”

## 戒指魔术：老外几年前就不玩了！

现场，刘谦找三位观众要了三枚戒指，最后一位观众是著名导演陈维亚，刘谦当众把三个戒指变成“连环套”，随后又逐个解套。有网友发帖：“戒指魔术，我就不多说了，老外几年前就不玩这个了，我有好几套道具，大家可以看看完全教学。”该网友还附上了教学视频，引来疯狂点击。

华西



网上热卖的  
意念螺丝



# 双色球派奖“汹涌澎湃” 南通彩民揽得515万元

经历了虎年春节7天休市，彩民们早已摩拳擦掌，按捺不住了。新年福彩一开市，彩民纷纷涌向福彩投注站，希望收获“福虎”派发的“大红包”。

## 515万元让销售员一夜未眠

2月25日，中国福利彩票双色球2010021期开奖，当期的开奖号码为：红球：2、9、16、17、19、25，蓝球为4，全国中出一等奖5注，单注奖金为500万元，被江苏、湖南等5省市彩民幸运揽得，其中，1注“降落”至南海安仇湖镇托阳超市320106313福彩投注站，该幸运彩民采用了“12+1”的复式投注的方法，因此，他除了获得1注

一等奖，还兼中36注三等奖、225注四等奖、400注五等奖、262注六等奖，合计奖金为515.8万多元。

当记者连线南通海安313福彩投注站销售员吉祥时，他显得非常兴奋：“昨晚得知站点中了大奖，激动得一夜没睡，从2003年开始销售福利彩票，与彩票、彩民的感情很深，基本上每晚我都要查完中奖情况之后才休息，看看自己站点有没有好运降临，这个巨奖是我期待已久的，应该说，我希望彩民都中奖！”吉祥一大早在站点门前放了鞭炮，拉起了庆贺的拱门，还准备了喜糖、喜烟，让来站点

的人都沾沾喜气，虎年虎虎生威，早日中奖。

## 四川一人揽5256万元

2月23日开奖日，双色球的七周岁生日盛宴刚刚结束，在虎虎生威的新年里，果然大发“奖”威再创佳绩，继首期2注千万头奖之后，双色球虎年第二期开奖令人心潮澎湃：足足派出20注525.6万元头奖。全国有8个省(市、区)头奖报喜，其中四川省西昌市一彩民以一张1注号码、10倍投注、20元面额的单式彩票，击中10注头奖，收获奖金5256万，这也是该省史上第一个上5000万元的巨奖。当晚一位四川彩民倍投10注，擒得大

奖奖金5256万元，也刷新了双色球十大巨奖的排名。这位刚刚诞生的四川巨奖得主荣登了福彩巨奖的第八名！当然第一名仍然是河南一人擒获的3.59亿元！

据悉，在今年已经进行的双色球21期开奖中，全国中出156注一等奖，单注奖金是注注超越500万元，其中千万以上巨奖27个，单注最高奖金为1250万元，此乃奖池过亿进行“5:2:3”派奖规则和2亿元派奖活动共同作用的结果，单人单次最高奖金为四川彩民中得的5256万元，二等奖1788注。江苏彩民收获也不小，中得一等奖6注，二等奖108注。

福彩

## 彩市万花筒

# “15选5”开始900万大派送 每天派送30万 连续30期

福利彩票新春大派送，“15选5”送出虎年彩市第一份大礼：从3月1日开始推出900万元大派送活动，每天派送30万元，连续30期，该活动在江苏、上海、浙江等华东联销“15选5”六省市同时进行。

派送期间，“15选5”在开出常规的5个号码后，再加摇2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中“15选5”派送奖，每天30万元奖金由中奖者均分，当期不中出则滚入下期(如：本期未中出，下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的，如果您中了派送奖必定同时中到一等奖。值得注意的是，“15选5”派送奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注，单

式投注、胆码个数为1到4个的胆拖投注不参加这次派送活动。派送活动从3月1日开始，连续进行30期，900万元派送完为止。

今年开展的“15选5”大派送，其办法与去年是相同的。去年派送期间出现3次“一箭三雕”的中奖场面：2月15日开出“四连号”，中出893注特别奖、一等奖以及75注派送奖，3个奖项加起来达到8586元；3月4日再次开出“四连号”，中出1325注特别奖、一等奖以及192注派送奖，3个奖项加起来奖金为4070元；3月15日又开出了“四连号”，中出550注特别奖和一等奖以及113注派送奖，3个奖项加起来达6614元。同时去年派送期间，特别奖和派送奖的最高奖金达到了9060元，其中有20期特别奖和派送

奖的奖金都在5000元以上，众多彩民在这个小玩法中尝到了中奖的乐趣。南京的黄先生称得上是“15选5”的中奖高手，多次到福彩中心领奖。他投注“15选5”已经8年多了，平时主要以小复式单干为主，每次派送开始后，就联合身边的彩友一起集中投注，每期号码都由他来选，以包11个复式为主。

自2007年11月12日华东联销“15选5”以来，每天开奖，截至今年2月25日，共进行了816期开奖，其中“四连号”出现了35期，跟“四连号”平均理论周期25期出现一次基本是一致的，自第2009357期出现“四连号”后，已经有50期未出现，目前“15选5”特别奖的奖池资金高达284万元，如果在3月1日900万元派送首



期诞生“四连号”，加上每天派送的30万元，7个号码以上复式投注的中奖者将获得特别奖、一等奖和派送奖，这种“一箭三雕”的奇迹将为您增添无穷乐趣。

苏福

## “乖乖虎” 差点不是苏有朋

日前，小虎队前经纪人宋文善打破多年沉默，在他的新书《永远的小虎队》中深情讲述了小虎队成长历程。

宋文善在书中透露，苏有朋极顺，家规严。他不会为了赚钱而请假不上课。在1989年1月到1990年夏天这一年半时间，小虎队奇迹般蹿红。1989年苏有朋升入高中二年级，学业更重了，早上起得更早了，经纪公司更不敢用苏有朋任何一节上课时间。于是公司决定换掉苏有朋。宋文善回忆说：“当时苏有朋强忍着眼泪说：‘我不要退出！公司的活动我会配合，学业我自己负责，再苦我都会一个人承担。’他被书包压得孱弱瘦小的身躯散发着一股毅力，那是一种很难从17岁少年身上看到的毅力和勇气。”不久苏有朋进棚录制《男孩不哭》专辑。

快报记者 应嘉轩

## »相关新闻

### 分了5万元奖金 小虎队正式散伙

小虎队结束“闹”元宵演出后，回到各自的轨道上，开始新的事业。元宵结束后，央视为小虎队发放了税后5万元奖金。在庆功酒会上，小虎队看着助手和工作人员为他们忙碌了两个多月，非常辛苦。他们决定：5万奖金，小虎队一分不要，按比例全部分发给助手和工作人员。

秋晨

## 彩市快讯

### “连环夺宝” 大奖25万元

2月24日，南京市珠江路中福在线销售大厅一彩民中得“连环夺宝”10万元。进入2010年，中福在线“连环夺宝”连续在江苏各销售大厅中出了6个25万元大奖。

“连环夺宝”游戏为一款趣味宝石组合游戏，设置了投注、游戏和中奖三个环节，奖金返还率65%。游戏过程共分为三关。根据所得游戏点数，进入“龙珠探宝”，中得相应奖金。购票者可选择1-5注进行投注。单注投注金额最低0.1元，最高2元。投注金额以元为单位，每投注一元可获得100个游戏点数进行游戏。游戏环节共分为三关，每关图案有普通图案(宝石)、过关图案(金刚钻)两种。游戏中，每一关在游戏区域派发相应数量图案。若其中有过关图案(金刚钻)，过关图案消失，剩余图案依次下移。系统自动在游戏区域空余位置补充图案。在游戏区域内有连续多个相同图案相邻(上下或左右)时，计为一组相连图案。在每一关中累积得到15个过关图案时，相应边界区域完全打开，进入下一关。游戏区域中无过关图案时，若有符合游戏规则的相连图案，即可获得相应游戏点数。此时相连图案消失，剩余图案依次下移。之后系统自动在游戏区域空余位置补充图案；继续如上过程，直至当前图案组合中无符合规则的相连图案。

“连环夺宝”游戏要想获得全国累积奖，必须满足下列条件：购票者在游戏中一次使用100点及以上，且第一关中出16个及以上相连普通图案，或第二关中出20个及以上相连普通图案，或第三关中出24个及以上相连普通图案时，本次游戏即可中出当前时刻的累积奖，每注累积奖封顶5万元人民币，5倍(2元)即可获得25万元大奖。

苏彩